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Στις δηλώσεις της Περιφερειάρχη Αττικής Ρ. Δούρου μετά την επίσκεψή της σήμερα πρωί στο έργο που
εκτελείται στη Μάνδρα Αττικής, η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική έχει να σχολιάσει τα εξής:

1. Η κ. Δούρου, πιστή στην άποψη ότι «της έτυχε η στραβή στην βάρδια της», επιμένει και σήμερα το
πρωί, ειρωνευόμενη την κριτική που της γίνεται, ότι «δεν είχε χρονοδιάγραμμα της καταιγίδας». Βέβαια,
όταν ζήταγε την ψήφο του λαού της Αττικής το 2014, δεν έλεγε ότι το πρόγραμμά της θα
εφαρμοστεί μόνο αν… δεν βρέξει πολύ! Αντιθέτως, διατεινόταν ότι γνωρίζει τα προβλήματα της
Αττικής κι ότι έχει τη δυνατότητα να ιεραρχήσει τη λύση τους. Πόσο μάλλον όταν τα προβλήματα είναι
τόσο παλιά, όπως η ίδια επικαλέστηκε, θυμίζοντας ότι η χούντα είχε κτίσει κομμάτι του εθνικού δρόμου
πάνω στην κοίτη του ποταμού.

2. Είναι τεράστιες οι ευθύνες της γιατί, ενώ παρέλαβε ένα δρομολογημένο αντιπλημμυρικό έργο
στη Μάνδρα, από τον Ιούλιο του 2014 (και όχι τον Οκτώβριο, όπως για ευνόητους λόγους,
αφήνει να εννοηθεί), δεν έκανε τίποτα και τελικά τον Ιανουάριο του 2016, το έφερε στο
Περιφερειακό Συμβούλιο με πρόταση απένταξης από τον Προϋπολογισμό της Περιφέρειας και
ένταξης του στο ΕΣΠΑ. Το αποτέλεσμα ήταν, το έργο ύψους 11.500.000 ευρώ, να μην προκηρυχθεί από το
ΕΣΠΑ και έτσι να βρεθεί κυριολεκτικά ξεκρέμαστο. Και ενώ το έργο δεν υπήρχε πουθενά από το
2016-2018, το 2017 το ΣΟΠ της Δυτικής Αττικής στις 9 Νοεμβρίου 2017, μόλις 6 μέρες πριν τη φονική
πλημμύρα, δήλωσε πανέτοιμο να αντιμετωπίσει όλα τα καιρικά φαινόμενα που μπορεί να επέλθουν!

Η κ. Δούρου αποδεικνύεται πολλαπλά, όχι μόνο ανεπαρκής για τη θέση της Περιφερειάρχη, αλλά και
επικίνδυνη. Από το 2014 ιεράρχησε ως προτεραιότητα την εφαρμογή της μνημονιακής πολιτικής, τις
κυβερνητικές επιλογές για την υλοποίηση όλων των ιδιωτικοποιήσεων, και δεν είχε τη στοιχειώδη
ικανότητα να ιεραρχήσει έργα που γνώριζε ότι είναι απόλυτη ανάγκη να γίνουν ανεξάρτητα από τις
κυβερνητικές κατευθύνσεις και τις «επιλεξιμότητες» του ΕΣΠΑ.

Μετά τις φονικές πυρκαγιές στο Μάτι και τη Μάνδρα, αντί για ένα στοιχειώδες συγγνώμη
στους ανθρώπους που έχασαν την ζωή τους, το μόνο που την ενδιαφέρει είναι –με όποιο
τρόπο- να βγάλει τον εαυτό της από το κάδρο των ευθυνών!

Καλούμε το λαό της Αττικής να πάρει πολύ σοβαρά υπόψη του τις εμπειρίες που απέκτησε με τόσο
τραγικό τρόπο, να μαυρίσει τις δυνάμεις των μνημονίων, τις δυνάμεις που ιεραρχούν τις ανάγκες του
κεφαλαίου πάνω από τις ανάγκες των κατοίκων, και ιδίως των πιο φτωχών, και να δυναμώσει στις



επερχόμενες περιφερειακές εκλογές, την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική.


